Modelagem, acionamento e controle

(automação seqüencial)
RESOLUÇÃO DA 

SÉRIE DE EXERCÍCIOS 3

Movimentação de carro de transporte em passagem com cancela automatizada

Exercício 3.1

a) Descrição funcional pelo Grafcet
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b) Descrição tecnológica através do Grafcet
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Exercício 3.2  Seqüência paralela
a) Descrição funcional através do Grafcet
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b) Descrição tecnológica através do Grafcet
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Exercício 3.3

[image: image1.png]Carrinho repouso

—— Botdo P1

—— Botdo P2

2 Avanga carrinho 7 Avanga carrinho
sentido A para B sentido A para C
— Fim Curso B —1— Fim Curso €
3 Recua carrinho 5 Recua carrinho

sentido B para A

sentido C para A

[— Fim Curso A

—— Fim Curso A

Grafcet - Nivel 1




Funcional





Tecnológico
Exercício 3.4 


       Funcional



         Tecnológico
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